
12. 1 から 100 までの整数をすべて足した数は   です。 

この数と 2020 の公約数を小さい数からすべてかくと，   です。 

 

 

 

13. ３ケタの素数のうち，いちばん小さい素数は   です。 

この数に１，２，３，４，５をすべてかけ，６で割ると，答えは   です。 

 

 

 

14. 図のような，１周 360m の 

 円形のコースがあります。 

 兄と弟はそれぞれ A 地点を出発し， 

 兄は毎分 100m の速さ， 

 弟は毎分 80m の速さで歩きます。 

(1) 兄，弟がともに時計まわりに歩くとき， 

 ２人が初めて出会うのは，A 地点を出発してから 

    分後です。 

 

 

 

 

(2) 兄が時計と反対まわりに，弟が時計まわりに歩くとき， 

２人が３回目に出会うのは   分後で， 

５回目に出会うのは，Ａ地点から近い道のりで表すと   m のところです。 

 

 

 

 

(3) 兄が時計と反対まわりに，弟が時計まわりに歩くとき， 

 ２人が 50 回出会ったあとにいちばんはなれたところにいるのは   分後で， 

このときまでに２人が歩いた道のりの差は，   m です。 
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